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 اولا : اختر الاجابة الصحيحة في كل ما يلي 

 هي                                        الاعداد الحرجه للدالة   (1

 
0  ,   1   ,  -1 B)    0   ,    1 A) 

 (D)      0    C لا يوجد اعداد حرجه
 

 للدالةفإن                                                    لتكن الدالة   (2

 

𝒙عند  عظمىقيمة محلية  = 𝟏𝟔𝟗 B)  قيمة محلية عظمى عند𝒙 = 𝟏𝟔𝟗 
 x=0وقيمة محلية صغرى عند 

A) 

𝒙قيمة محلية صغرى عند  = 𝟏𝟔𝟗 
 x=0وقيمة محلية عظمى عند 

D)  قيمة محلية صغرى عندx=0 C) 

   الاعداد الحرجه للدالة هيفإن لتكن الدالة      (3

       

   -1   ,    
−𝟐𝟑 B)    1 A) 

  0  D) 0  ,   1  C) 
 

  فإن الدالة                                          لدالة  لتكن ا (4

 

,∞−)على الفترة  للاعلىمقعرة  𝟐)
,𝟐)ومقعرة للاسفل على الفترة  ∞) 

B)  مقعرة للاسفل على الفترة(−∞, 𝟐)
,𝟐)ومقعرة للاعلى على الفترة  ∞) 

A) 

,∞−)مقعرة للاسفل على الفترة  −𝟐)
,𝟐−)ومقعرة للاعلى على الفترة  ∞) 

D)  مقعرة للاعلى على الفترة(−∞, −𝟐)
,𝟐−)ومقعرة للاسفل على الفترة  ∞) 

C) 
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 هو                                   خط التقارب الافقي للدالة  (5

 

Y = 1   , y = - 1  B) Y = - 1  A) 

X   = 1  D)    Y   =   1  C) 
 

    التمثيل البياني للدالة    (6

 

 

B 

 

A

 

D 

 

C 
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 ان  (7
 يساوي 

 

 

B) 

 

A) 

 
D) 

 

C) 

 

𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝟑 يساوي إن    (8 + 𝒍𝒏|𝒙| + 𝒄 B) 3 sin x –ln x + c A) 

-𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒍𝒏|𝒙| + 𝒄 D) 𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝒙 − 𝒍𝒏|𝒙| + 𝒄 C) 

𝒍𝒏|𝒆𝒙 يساوي  إن  (9 + 𝟑| + 𝒄 B) −𝒍𝒏|𝒙𝒆𝒙| + 𝟑𝒙 + 𝒄 A) 𝒆𝟐𝒙 + 𝟑𝒙 + 𝒄 D) 𝒍𝒏|𝒆𝒙| − 𝟑𝒙𝟐 + 𝒄 
C) 

 𝟒𝟑 يساوي ( إن قيمة       10
B) 𝟏𝟑 

A) 𝟓𝟑 

 

D) 𝟐𝟑 
C) 
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 للدالة فإن لتكن الدالة                ( 11

 (x=1 Aعند  عظمىقيمة محلية  (x=1 Bقيمة محلية صغرى عند 

 ليس للدالة قيمة محلية 
 

D)  قيمة محلية صغرى عندx=-1 C) 

 

 في الفترة القيم المطلقة القصوى للدالة ( 12

𝒙عند   𝟐√مطلقة عظمى هي  = 𝝅𝟒 
𝒙عند   𝟐√−مطلقة صغرى هي  = 𝟓𝝅𝟒  

B) 
 

𝒙عند   𝟐√مطلقة عظمى هي  = 𝟑𝝅𝟒 
𝒙عند   𝟐√−مطلقة صغرى هي  = 𝟓𝝅𝟒   

A) 

𝒙عند   𝟐√𝟐مطلقة عظمى هي  = 𝝅𝟒 
𝒙عند   𝟐√𝟐−مطلقة صغرى هي  = 𝟓𝝅𝟒   

D)  عند   𝟐√𝟑مطلقة عظمى هي𝒙 = 𝝅𝟒 
𝒙عند   𝟐√𝟑−مطلقة صغرى هي  = 𝟓𝝅𝟒   

C) 

 
 فإن الدالة                             لتكن الدالة (  13
 

,∞−)متناقصة على الفترة و 𝟎)  
,𝟎)ومتزايدة على الفترة  ∞) 

B) على الفترة و متزايدة(−∞, 𝟎)   
,𝟎)ومتناقصة على الفترة  ∞) 

A) 

,∞−)متناقصة على الفترة  𝟏)  
,𝟏)ومتزايدة على الفترة  ∞) 

D) متزايدة على الفترة و(−∞, ولا   (∞
 تتناقص ابدا 

C) 

 
 

                                   نقط الانعطاف للدالة   ( 14
 

(0 , 0 ) B) (0 , 1 ) A) 

( 1 , 0 )  D) لا يوجد نقط انعطاف للدالة C) 
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15 ) 

28.4 B) 2.84 A) 

15.4 D) 13.5 C) 
16 ) 

 

 

 

 

 
1.67 B) 1.81 A) 

1.92 D) 2.44 C) 
 

17 )  
 

 تعطى بالتكامل 

𝟐 ∫ 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒅𝒙𝝅𝟒𝟎  
B) ∫ 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒅𝒙𝝅𝟒−𝝅𝟐  

A) 

∫ 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒅𝒙 − ∫ 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒅𝒙𝟎
−𝝅𝟐

𝝅𝟒𝟎  
D) ∫ 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒅𝒙 − ∫ 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒅𝒙𝝅𝟒𝟎

𝟎−𝝅𝟐  
C) 
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∫ان قيمة التكامل ( 18  √𝟐𝒙𝟐 +  محصورة بين    𝟐𝟎 𝟏

 

 𝟏 ≤ ∫ √𝟐𝒙𝟐 + 𝟏 𝟐𝟎 ≤ 𝟓 B) 𝟐 ≤ ∫ √𝟐𝒙𝟐 + 𝟏 𝟐
𝟎 ≤ 𝟔 

A) 

𝟎 ≤ ∫ √𝟐𝒙𝟐 + 𝟏 𝟐
𝟎 ≤ 𝟔 

D) 𝟐 ≤ ∫ √𝟐𝒙𝟐 + 𝟏 𝟐
𝟎 ≤ 𝟕 

C) 

 

 يكتب بصورة تكامل منفرد بالشكلالتعبير ( 19
 ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙𝟎

𝟑  
B) ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙𝟑

𝟎  
A) 

∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙𝟎
𝟐  

D) ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙𝟐
𝟎  

C) 

 

 يساوي  ( 20
 𝒆𝒕 − 𝟏 B) 𝒆𝒙 − 𝟏 A) 𝒆𝒕 − 𝒆 D) 𝒆𝒕 + 𝟏 C) 
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21 )  
 −𝒔𝒊𝒏 𝟏𝒙 + 𝒄 

B) 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝒙 + 𝒄 
A) 

𝒔𝒊𝒏 −𝟏𝒙𝟐 + 𝒄 
D) 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝒙𝟐 + 𝒄 

C) 

 

22 ) 
 𝟐𝟓 𝒕𝒂𝒏−𝟏(𝒙𝟐 𝟓⁄ ) + 𝒄 

B) 𝟐𝟓 𝒕𝒂𝒏−𝟏(𝒙𝟓 𝟐⁄ ) + 𝒄 
A) −𝟓𝟐 𝒕𝒂𝒏−𝟏(𝒙𝟐 𝟓⁄ ) + 𝒄 

D) −𝟐𝟓 𝒕𝒂𝒏−𝟏(𝒙𝟓 𝟐⁄ ) + 𝒄 
C) 

 

𝒇(𝒙)𝒙التي تحقق القيمة المتوسطة للدالة   C( قيمة 23 = 𝟑𝒙𝟐  𝟎]على الفترة ,  هي  [𝟐
 𝟐√𝟑 

B) ∓ 𝟐√𝟑 
A) 

∓ 𝟐√𝟓 
D) 𝟐√𝟓 

C) 
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 ثانيا : اجب عن الاسئلة التالية مبينا خطوات الحل 
 

 السؤال الاول : 
 
 

 البعد الثاني   yاحد الابعاد و   xكما في الشكل المبين نفرض الحل : 

2 x + y = 96              

Y = 96 – 2 x  
 
   X       x 

 

       y 

A = x y               

   A = x (96-2X ) 

A = 96 x -2 𝒙𝟐         𝑨∕ = 𝟗𝟔 − 𝟒𝒙                𝑨∕ = 𝟗𝟔 − 𝟒𝒙 = 𝟎              x =24 𝑨∕∕ = −𝟒          𝑨∕∕(𝟐𝟒) = −𝟒 < 𝟎 

 قيمة محلية عظمى وهي وحيدة فهي مطلقة عظمى    x=24إذا عند 

Y = 96 – 2(24) = 48     48   ,  24أي ان ابعاد السياج التي تعطي اكبر مساحه هي  

   .  A = 48 X 24 = 1152تساوي وتكون المساحه 
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 السؤال الثاني : 
 

∫ للحصول على دالة السرعة الحل :  نكامل دالة التسارع  𝒂(𝒕)𝒅𝒕 =  ∫(𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝒕 + 𝟏) 𝒅𝒕 

  𝒗(𝒕) =  −𝟑 𝒄𝒐𝒔 𝒕 + 𝒕 + 𝒄 

t=0   −𝟑 𝒄𝒐𝒔 (𝟎)عندما  0اعوض قيمة السرعه  + 𝟎 + 𝒄 = 𝟎  
𝐯(𝐭)اي ان دالة السرعه اصبحت    C=  3إذا   = −𝟑 𝒄𝒐𝒔 𝒕 + 𝒕 + ∫ نكامل مرة اخرى 𝟑 𝒗(𝒕)𝒅𝒕 =  ∫(−𝟑 𝒄𝒐𝒔 𝒕 + 𝒕 + 𝟑) 𝒅𝒕 

𝒔(𝒕) =  −𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝒕 + 𝒕𝟐𝟐 + 𝟑 𝒕 + 𝒄 

t = 0       𝟒عندما  4اعوض الموقع بـ  =  −𝟑 𝒔𝒊𝒏 (𝟎) + (𝟎)𝟐𝟐 + 𝟑 (𝟎) + 𝒄 

𝒔(𝒕) وبالتالي الدالة المكانية اصبحت  C = 4 أذا     =  −𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝒕 + 𝒕𝟐𝟐 + 𝟑 𝒕 + 𝟒 
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  السؤال الثالث :
 
 

𝒗الحل :  إن حجم المخروط يعطى بالشكل      =  𝟏𝟑 𝝅𝒓𝟐𝒉  

𝒉وبما أن  = 𝟐 𝒓     إذا𝒓 =  𝟏𝟐 𝒉    أي ان دالة الحجم أصبحت𝒗 =  𝟏𝟏𝟐 𝝅𝒉𝟑  

𝒅𝒗𝒅𝒕 بالنسبة للزمنافاضل الطرفين   =  𝟏𝟒 𝝅𝒉𝟐. 𝒅𝒉𝒅𝒕  

𝟓 أعوض  =  𝟏𝟒 𝝅𝟐𝟐. 𝒅𝒉𝒅𝒕  

𝒅𝒉𝒅𝒕  اي     = 𝟓𝝅       𝒎 /𝒔 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 المادة  الفصل  التاريخ الشعبة الصف الطالب /الطالبةاسم 
        م2023 الثاني   ـ        2023  /     /   متقدم  12   

 

  Department of Education and Knowledge         ةـرفـعـمـم والـيـلــعــت  ــرة الـدائ                                           

  Al Ain Regional Office ي  ــمـيـلـعـت  ــن الــيـعـب الـتـكـم

 Al Khalil International Private School       ةة الخاص  ولي  الخليل الد   مدرسة

                                                                                                                                  

 

 

 : الاستاذ محمد رائد مبارك إعداد م                                       2023  /2022 الثاني عشر متقدم  

 

 

 / 
ادة

الم
 

ال
ـ  

ي 
ثان

 ال
سي

درا
 ال

صل
ف

20
23

 

 
 

 ( متوقعه  BONUSثالثا : أسئلة  )

, 𝑎: حدد قيمة  الاولالسؤال  𝑏    التي تجعل للدالة𝑓(𝑥) = 2𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + قيمة   2
 (Bonus)                                              (1,4−)محلية عند النقطة 

4  4تساوي   yوتكون  – 1بـ   x( من الدالة ابدل  - 1,  4الحل : النقطة )  = 2𝑎(−1)2 + 𝑏(−1) + 2 

2𝑎 أي     − 𝑏 =  المعادلة الاولى  2

x = - 1   𝒇  إن مشتق الدالة  يساوي صفر عندما  ⁄ (𝒙) = 𝟒𝒂𝒙 + 𝒃 𝟎 =  𝟒𝒂(−𝟏) + 𝒃 

𝟒𝒂−المعادلة   الثانية     + 𝒃 = 𝟎 
   y = -4 و          x = -1 بحل المعادلتين  ينتج : 
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𝑓(1): إذا كان  الثانيالسؤال  = 9 , 𝑓(0) = اوجد التكامل     1 ∫ 3 √𝑓(𝑥) 𝑓∕(𝑥)𝑑𝑥10                                                (Bonus) 

𝑢    الحل :  نفرض  = 𝑓 (𝑥) 𝒅 𝒖 = 𝑓∕(𝑥)𝒅𝒙   
𝐝𝐱وبالتالي      =  𝒅𝒖𝑓∕(𝑥) 

u =  𝑓(0)فإن      x=0عندما   = u =  𝑓(1)فإن    x = 1وعندما        1 = 9 ∫ 3 √𝑓(𝑥) 𝑓∕(𝑥)𝑑𝑥1
0 = ∫ 3 √𝑢 𝑓∕(𝑥) 𝒅𝒖𝑓∕(𝑥)9

1  

= ∫ 3 √𝑢 𝑑𝑢 = 3 × 239
1 𝑢32|19 = 52 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


